



JUSTITSMINISTERIET

Folketinget
Finansudvalget
Christiansborg
1240 København K
DK Danmark

Dato: 19. juni 2024
Kontor: Økonomikontoret
Sagsbeh: Anna Rosdahl
Christiansen
Sagsnr.: 2024-06334
Dok.: 3327321

Besvarelse af spørgsmål nr. 6 til aktstykke 180 fra Folketingets Finansudvalg

Hermed sendes besvarelse af spørgsmål nr. 6 til aktstykke 180, som Folketingets Finansudvalg har stillet til justitsministeren den 6. juni 2024. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Ole Birk Olesen (LA).

Peter Hummelgaard

/

Thomas Seremet

Slotsholmsgade 10
1216 København K.

T +45 7226 8400

www.justitsministeriet.dk
jm@jm.dk

Spørgsmål nr. 6 til aktstykke 180 fra Folketingets Finansudvalg:

”Vil ministeren oplyse, om Justitsministeriet har været i dialog med henholdsvis Gadejuristen og Stenbroens Jurister i forbindelse med beslutningen om at opdele bevillingen?”

Svar:

Der har ikke været dialog med Gadejuristen eller Stenbroens Jurister i forbindelse med beslutningen om at opdele bevillingen.

Jeg har dog ved besvarelse af 11. april 2023 af spørgsmål nr. 8 til forslag til finanslov for finansåret 2023 (L65) oplyst, at jeg ville se på muligheden for at ændre fordelingen af midlerne til opsøgende retshjælp.

Der henvises i øvrigt til Justitsministeriets besvarelse af 22. maj 2024 af spørgsmål nr. 1 til aktstykke 180.